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Άφατη συγκίνηση για την δίχρονη επέτειο της 
ενθρόνισης του Μητροπολίτη Λαγκαδά στον 
Άγιο Δημήτριο Αμπελοκήπων
/ Γνώμες

Άφατη συγκίνηση για την δίχρονη επέτειο της ενθρόνισης του 
σεπτού Μητροπολίτη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. 
Πλάτωνα, στον Άγιο Δημήτριο Αμπελοκήπων!

Γράφει ο Πάνος Ν. Αβραμόπουλος

Με ανεκλάλητη χαρά και συγκίνηση, σε ένα κλίμα ηθικής έξαρσης εορτάστηκε την 
Κυριακή 8-10-23, στον λαμπροστόλιστο ναό του Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων – 7-
ο Διαμέρισμα της Αθήνας, η δίχρονη επέτειος της ενθρονίσεως στο ύπατο αξίωμα 
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του Μητροπολίτου της Ιεροσύνης, του σεπτού Μητροπολίτη Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ.κ. Πλάτωνα.

Στον Άγιο Δημήτριο που αποτέλεσε το ηθικό ορμητήριο της μακράς και εργώδους 
ιερατικής και πνευματικής πορείας, μα και μια ατελείωτη μητρική αγκαλιά, από 
τους χιλιάδες φίλους της ενορίας, που τον αγάπησαν και αποτέλεσε τον 
πνευματικό τους ταγό και καθοδηγητή. Σημειώνοντας παράλληλα και το 
πολυεδρικό ανθρωπιστικό έργο που παρήγε ο ευλαβής μας Μητροπολίτης κ.κ. 
Πλάτωνας, ως Αρχιμανδρίτης και αρχιερατικός προϊστάμενος του Αγίου 
Δημητρίου Αμπελοκήπων.



Στον πανέμορφο και μεγαλοπρεπή λοιπόν ναό του Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων 
του 7-ου Διαμερίσματος της Αθήνα, που είχε κατ΄ ουσίαν την εορτή του, για την 
μεγάλη ηθική τιμή του ναού, να αναδείξει στο ύπατο αξίωμα της ιεροσύνης του 
Μητροπολίτη, τον ιερατικό προϊστάμενό του, σύσσωμος ο φιλόχριστος λαός του 
7ου Διαμερίσματος, αλλά και οι ευσεβείς ιερείς του, προεξάρχοντος του ηθικού 
και πνευματικού διαδόχου του Σεβασμιωτάτου κ.κ. Πλάτωνα, Αρχιμανδρίτη κ.κ. 
Πλάτωνος Βακαλάκη, κ.κ. Κίκιζας Γεώργιος, Κωνσταντέλλος Δημήτριος, 
Γασπαράτος Θεολόγος μετά του ευσεβούς διακόνου Αποστόλου Αστερίου, 
παρευρέθησαν και πραγματοποίησαν αρχιερατική λειτουργία, για να τιμήσουν την 
δίχρονη επέτειο της ανάρρησης του Μητροπολίτη κ.κ. Πλάτωνα, στο ανώτατο 
αξίωμα της ιεροσύνης. Συγκινητική η παρουσία της μητέρας του Σεβασμιωτάτου 
κ.κ. Πλάτωνα, που έμφορτη από ηθική περηφάνεια και αγάπη, καμάρωσε τον άξιο 
γιό της, στην επισκοπική του καταξίωση.



Με το πέρας της αρχιερατικής θείας λειτουργίας, χοροστατούντος του 
Μητροπολίτη κ.κ. Πλάτωνα, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε από καρδιάς τους 
ευλαβείς χριστιανούς της ενορίας για την πολυεπίπεδη στήριξή τους και αγάπη, σε 
όλη αυτή την μακρά ιερατική του πορεία, από την έπαλξη- μητρική αγκαλιά του 
Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων. Ενώ στην αντιφώνησή του, με θερμά λόγια 
αγάπης, μίλησε ο νυν ιερατικός προϊστάμενος του Αγίου Δημητρίου Αρχιμανδρίτης 
κ.κ. Πλάτωνας Βακαλάκης, ευχαριστώντας τον Σεβασμιώτατο για την αγάπη, την 
εμπιστοσύνη και την πατρική στοργή με την οποία τον περιέβαλλε, αλλά και για 
την ακένωτη πνευματική του καθοδήγηση.

Με αγάπη και συγκίνηση ευχαριστήσαμε τον Σεβασμιώτατο, αναφωνώντας ΑΞΙΟΣ 
!!!




